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«BEPWUTE AU Bbl»

CKOPOCTb PABHA NPOM3BEAEHMIO MPOMNMAEHHOTO PACCTOAHMS
HQO BPEMS ¢

CKOPOCTb MO TEYEHMIO PABHA PA3HOCTM CKOPOCTM TEMAOXOAC
M CKOPOCTU TEYEHMAS

Bpems pABHO MPOM3BEAEHMIO CKOPOCTM HA PACCTOSHUE?S
PaccTosHMe pABHO MPOM3BEAEHMIO CKOPOCTM HA BPEMSS

CKOPOCTb NPOTMB TEYEHUA PABHAO CYMME CODOCTBEHHOM
CKOPOCTM U CKOPOCTU TEYEHMAS

CKOPOCTb TEY4EHUA MOXKHO HAUTM KOK PA3HOCTb MEXAY
CKOPOCTbLIO MO TEYEHUIO M COOCTBEHHOM CKOPOCTbIO?

CKOPOCTb COAMXKEHMS PABHA PA3HOCTM CKOPOCTEM
ABMXKYLLIMXCH ODBbEKTOB?



ocmsicnenve: TPUEM «COCTABAEHME KPATKOM
3anM1MCu 3aAQA4)

0 BUHHM - [lyX m [19T1Q4OK BbILLAU
HABCTPEYY APYT APYTY M3 CBOUX
AOMOB, PACCTOAHME MEXAY
KOTOPbIMM 600 METPOB.
CkopocTtb BUHHM — [Tyxa 100
M/MUH, A [1aTa40K BEXMT CO
CckopocCTbio 200 M/MUH. Hepes
KOKOE BPpeMS OHU BCTPETATCA?
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MPUEM: CocTaBAeHUE BONPOCOB K
3aA04€ (4TO HY>XXHO HOUTH)

[ «A>KHM) eAET MO TPACCE CO CKOPOCTHIO

30 km/4. CnycTa 15 MMHYT MOCAE TOrO,
K% OH NpoexaA MMMO nocTa AlC, 30

MM BCAEA MOMYAACH MATPYAbHbIN
OBTOMOODOMAbL CO CKOPOCTbIO 120 KMm/4. HO
KOKOM PACCTOAHUM OT MOCTO
NATPYAbHbIM OBTOMOOMAb AOTOHUT
CAKMM)e




15 MUHYT — KOKQO4 YAOCTb YOCA?

1 Kakou nyTb NPOUAET «AXMM 30 15 MUHYT?
] 30 CcYEeT Yero NATPYAbHbIM ABTOMOOMAb AOTOHSAET

UWAKUMN S

C KOKOM CKOPOCTbO ABTOMOOUAM
COAMKAIOTCA?

1 CKOABKO BpEMEHM MOTPEDBYETCSH MATPYABHOMY

ABTOMOOUAIO, YTOObI AOTHATL (AKMM)S

0 Kakoun nytb o1 nocta AlC npoeaAeT NATPYAbHbIN

OBTOMOODUAD, MPEXAE HEM AOTOHMUT (AXKMMNC



I
3agauM HA IBHUKCHHUE
PemeHHe 3aia4d
i‘“--aa‘“ — - S ——

I0ea noezna ABMKYTCA M2 ABYX rOPOAOB HaBCTpeYy APYr APYry co

crKopocTaMM 80 KM/U 1 60 KM/u. 2 | HarauTe paccTosHme mexay noezaamm 2a 1 4ac 4o BCTpeun.
Ha kakomM paccTosHum Apyr oT Apyra 6yayT noesna a 14 oo

BCTpEeun?

bt e -dl (oTBeT) KM @ BKAKOUMTL MOACKAZKM

2 | Ha KakoM paccTosHum Apyr oT Apyra 6yayT noesaa 2a 2 uaca
Ao BcTpeun?
-dl (oTBeT) KM ¢ BKAOUMTL MOACKAZKU

Ypok

PeweHne sagau

KoncTpykTop 3agay

Beixog




Mpuem «CocTtasaeHne «CUHKBEMHAM)

ANl ero HanucaHus CyLLLECTBYIOT MPaBUAA:

HasBaHue CYWECTBUTEJIbBHOE
-1
OnucaHue MPUAATATEABHOE - 2
AencrTeus AATOA - 3
4yBCTBO PPA3A U3 4 CAOB
MoBTOopeHue cytn (CUHOHUM) 1 CAOBO




Pedonekcus:
CUHKBEWH:
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[0 OT ropoad A A0 TOpoAQ B paccTogHue 40 KM.
ABQ BEAOCUMEAMNCTA BbIEXAAU M3 A U N3 B
OAHOBPEMEHHO M HOBCTPEYY APYT APYTY, OAUH
CO cKopocCTbto 10 kM/4, O Apyrom — 15 KM/A.

VXA BbIAETEAQ C NEPBbLIM M3 A CO CKOPOCTLIO
100 KM/4, AOAETEAQ AO BTOPOIO, CEAQ EMY HA
AOOD 1 MOAETEAQ OBPATHO K MEPBOMY, CEAA EMY
HO AOD, BEPHYAQCH KO BTOPOMY U TAOK ACAEE,
MNOKA OHM HE CTOAKHYAMCb ADOMU N HE
PA3AABUAU UMU MYXY. CKOABKO KMAOMETOOB
OHQ MPOAETEAQ BCETO?




CIHACUBO
3A
BHAMAHWUE!




